ENOTHTA 3.3 MHKOZ KYMATOZ KAI ZYXNOTHTA TOY ®QTOZ
KATA TH AIAAOZH TOY

. Ttovopaletal avakAaon Tou pwTtoc;

. Ma noto Adyo, 6tav 1o pwc dlanepva pia dtaxwplotikh engavela duo
hyéowy, n ouxvéotnta f eival apetdpAnTn;

. NMwgnpokuntel n oxéon A=Ao/n epappdlovtag tn Oepehwdn e€i&won
TN KUPATIKAG 0TO KEVO Kal 0€ oNTIKO HETO S1aPOpPETIKO TOU KEVOU;



8. Na anodeiéete tn oxéon A1/A2 = n2/n1, n onoila ouvdéel ta PAKN
KUPATOC Plag Jovoxpwuatikig aktivoBoAiag os 6Uo dtapavr UAIKA Pe
Touc deiktec S1ABAAONC TWV UAIKWV AUTWV.

10.Mwa povoxpwpatik aktiva owtog £xel 0To Kevd PAKOC KUPATOC
Ao=600 nm. ‘Otav n aktiva nepvd and tov aépa oto YUaAi, To UAKOCG
KUpatocg yivetat A=400 nm.
A. Tn ouxvétnta tng aktivag,
B. tnv taxutnta tn¢ aktivag oto yuaAl.
I. tov deiktn dtaBAaong tou yuaAiou.
Atvetat Co =3 x 108 m/s.



